

无主管、无物业小区 电动车充电隐患怎么治?

西单公寓、鸿鑫佳苑小区给出答案:办事处主动建充电棚 省公安厅:各小区都要因地制宜,用小设施解决大问题



火灾事故中烧毁的电动车被搬至现场供市民参观



昨日上午,河南省“119消防宣传月”活动启动仪式在二七广场隆重举行,本次“消防宣传月”的主题是“参与社区消防、建设平安家园”,旨在动员全社会重视消防、关注消防、参与消防,切实提高全民消防安全素质,有效预防和减少火灾发生。
郑州晚报记者 汪永森 通讯员 张珊珊 文/图

展示 演示电动车和外墙保温材料燃烧试验

今年的启动仪式通过电动车火灾防范展示区、居民家庭电器火灾展示区、居民家庭安全用火展示区、居民家庭逃生器材展示区等七大展台向市民现场宣传,普及消防知识。

电动自行车火灾防范展示平台上的LED显示屏播放了近年来发生的几个伤亡严重的电动车火灾案例,在中原区后河卢“7·31”电动车火灾、金水区关虎屯“6·25”电动车火灾、二七区侯寨乡曹洼“8·10”电动车火灾中烧毁的三辆电动车被搬至台上供市民参观。

该展示平台演示了电动车燃烧试验

短短4分钟整辆电动车被燃烧殆尽,讲解人提醒市民如果把电动车堵在楼梯走道充电,一旦发生短路会立刻释放大量有毒浓烟,造成人员伤亡。

在易燃可燃装饰材料和外墙保温材料展示区,讲解人重点讲述了几种材料的火灾危险性和处置方法。现场试验难燃材质的圣诞树在遇到火焰时会发生萎缩,但离开火焰,萎缩就停止了,而易燃材质遇到火焰却发生了火势迅速蔓延的现象。提醒市民在选择家装材料时不要贪图便宜,要选择符合消防要求的材料。

推广 俩无主管小区 辖区帮建电动车充电棚

参观完德化步行街的展区后,省市领导来到管城区西大街街道办事处辖区的西单公寓和鸿鑫佳苑小区,查看电动车治理情况。

西单公寓和鸿鑫佳苑都是无主管、无物业小区,辖区办事处主动作为,承担起管理小区职能,采取一系列措施建成电动自行车充电棚,设置了充电棚隔离措施和自动灭火设施,并宣传发动居民剪掉从家里扯出的充电电线,既提升了小区的美观度,又提高了小区的安全系数。

管城区政府相关人员介绍,区政府专门拿出800万元配套资金,建设各类社区的电动自行车充电棚,要求这些车棚年底前全部建成投入使用。

在听取管城区政府和办事处领导情况介绍后,副省长、省公安厅厅长许甘露指出,在小区里腾出一片地方,建个标准的电动车充电棚是很容易做到的,各小区都要因地制宜,用小设施解决大问题。

明后天 我省大部分地区有雨

本周,我省大部分地区有一次弱的降水天气过程,气温起伏较大。

昨日迎来了立冬,立冬与立春、立夏、立秋合称四立,是一年中较重要的节气。立冬意味着气温将进一步走低,立冬后,草木凋零,蛰虫休眠。

周二到周三前后受华北东部扩散冷空气影响,我省气温有所下降,周末天气转好、气温有所回升,预计全省周平均气温接近常年同期。周平均气温:西部山区和北部6℃~7℃,其他地区8℃~10℃。周内极端最低气温:西部山区0℃左右,南部3℃~5℃,其他地区1℃~3℃。和上周相比,本周平均气温再次下降。

我省西部、西南部多云到阴天,大部分地区转小雨,其他地区多云间阴天,局部有小雨。受冷空气影响,全省有4级左右的东北风。周四,受快速东移的短波槽影响,我省西南部、南部阴天有小雨,其他地区阴天间多云,部分地区有小雨或零星小雨。

郑州晚报记者 王军方

市中医药学会药学专业委员会 年年会召开

11月7日,2015年郑州市中医药学会药学专业委员会年会暨河南省中医药文化旅游及中药炮制培训班在郑州市中医院召开。郑州市中医药学会、河南中医药大学、河南中医药大学第一附属医院等相关专家参与本次会议,并分别进行了中医药养生思维与方法,中医药养生旅游模式新探讨、养生产品开发,河南中药资源和文化旅游及中药炮制与精准用药方面的讲座。

本次会议加强了中医药学术交流,普及了科学炮制中药方法,促进了临床精准用药,提升了中医药服务水平,推广了开发中医药养生旅游模式新理念、养生产品新成果。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

走失快一个月了 天这么冷,儿子你在哪儿



20岁儿子走失,可急坏了来自商丘的父母。昨日,已经沿街找了20多天的父母,希望郑州晚报帮助他们找到他们的儿子。
郑州晚报记者 徐富盈 文/图

昨日上午,淮河路伏牛路交叉口巡防室,一对40多岁中年夫妇焦急地向中原区巡防队员和记者求助,他们今年20岁的儿子王统,在人民公园东门走失近一个月了,至今杳无音信,“天这么冷,不知道孩子晚上咋过的,求好心人遇见我儿子,送他一件棉衣御寒,并及时提供信息。”母亲申春梅哭着说。

申春梅说,她老家是商丘民权县的,4年前一家人来郑州打工,后来发现儿子患有轻微的间歇性精神病,常出现情绪急躁、疑神疑鬼等情况,一犯病,连父母家人都不认识了。

“10月11日下午,儿子在人民公园东门附近玩耍时,突然犯病晕倒,好心人

联系我们,当有人准备打120求助时被醒来的儿子制止,我们赶到现场时儿子早已离开,不知去向。全家人满郑州疯找,不少好心人看到寻人启事跟我们联系,可每次到达现场时儿子又离开了。”孩子父亲王师傅说,有人说在汝河路附近见到儿子,他们赶过来又不见儿子人影。

“我儿子王统身高1.73米,瘦高个,面容俊朗,不犯病时很乖很懂事,离家出走时上穿灰红条秋衣,下身穿牛仔褲,脚穿蓝拖鞋,手拎一个小红布袋。希望好心人见到儿子尽快联系我们,谢谢!”王师傅说。

如果你遇到走失的王统,请与他的家人联系:13526641376。
线索提供 吴俊成(稿费50元)

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

郑州丰益肛肠医院
0371-87503333
地址:嵩山路与陇海路交叉口向北100米路东

海南温泉现房
醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘,养心养生老温泉小镇!(看房团周周发)
70年产权 3680元/m²起
购房热线:400-157-0809